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22η επέτειος ανακομιδής λειψάνων της 
Γερόντισσας Γαβριηλίας (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Το πρωί της Τρίτης 18 Ιουλίου 2023, μέσα σε κλίμα πνευματικής 
κατάνυξης, στον Ιερό Ναό της Παναγίας του Κάστρου Λέρου, όπου και 
βρίσκεται ο τάφος της αειμνήστου Γεροντίσσης Γαβριηλίας Παπαγιάννη, 
ετελέσθη Δισαρχιερατική Θεία Λιετουργία επ’ ευκαιρία συμπληρώσεως 22 
ετών από την ανακομιδή των λειψάνων της.
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Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου κ. 
Παΐσιος, μετά του οποίου συλλειτούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Στρατονικείας κ. Στέφανος, συμπαραστατουμένων υπό του Αρχιερατικού 
Επιτρόπου εν Λέρω Πρωτ. Νικοδήμου Φωκά και των ιερέων πρωτ. Δαμασκηνού 
Παλαπουγιούκ, π. Γεωργίου Γαμπιέρη, και π. Σεβαστιανού Καζηλιέρη.
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Το Ιερό αναλόγιο διηκόνισε ο π. Σέργιος Γουρλάς και οι ιεροψάλται Ισίδωρος 
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Λιβανός, Ανάργυρος Νταλλαρής και Ευάγγελος Στρατάκης.

Κατά την Θεία Λειτουργία παρέστη η Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίων 
Αγγέλων Λέρου μοναχή Παρασκευή και η μοναχή Ευλογία, ο Δήμαρχος Λέρου 
κ.Μ.Κόλιας, ο Φρούραρχος του νησιού και πλήθος πιστών και πνευματικών της 
τέκνων, μεταξύ των οποίων ζεύγος που ταξίδεψε οδικώς από την Αγία Πετρούπολη 
ειδικά για την επέτειο της ανακομιδής, και παρευρέθησαν στην Λέρο με την 
βοήθεια της Θείας Χάριτος, αφού επιλύθηκαν θαυμαστώς θέματα βίζας στα 
σύνορα κατόπιν επικλήσεως της Γερόντισσας!
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Ο Μητροπολίτης ανεφέρθη δι’ ολίγον στο πρόσωπο της μοναχής Γαβριηλίας, η 
οποία εν Αγίω Πνεύματι εμφορούμενη διήλθε γη και θάλασσα ανά την οικουμένη 
προκειμένου να προσφέρει την κατά Χριστόν αγάπη της, όλως ιδιαιτέρως στους εν 
ασθενεία ψυχή και σώματος κατακοιμένους, τους οποίους και εδρόσιζε με την 
αγάπη του Χριστού ως Χριστοφόρα και Θεοφόρα, και με το θεϊκό χάρισμα της 
αφής των χειρών της έδιδε ανακούφιση στον πόνο των ασθενούντων ανεξαρτήτως 
φυλής και θρησκείας, διότι πίστευε ότι, ο Άνθρωπος, είναι εικόνα Θεού και 
αδελφός του Μεγάλου Αδελφού Ιησού Χριστού.
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Στο τέλος ετελέσθη, κατά τα ειωθότα, Τρισάγιον υπέρ της μακαριστής μοναχής 
Γαβριηλίας Παπαγιάννη επί τη συμπληρώσει 22 ετών από της ανακομιδής των 
Ιερών της Λειψάνων και ευλογία των κολλύβων. Κατά την Πατριαρχικήν Τάξιν, 
έμπροσθεν του τάφου της γεροντίσσης, ο Μητροπολίτης γονυκλινής ανέγνωσε την 
ευχή των τεθνεώτων (ο Θεός των πνευμάτων…).
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Κατά την Πατριαρχικήν Τάξιν, έμπροσθεν του τάφου της γεροντίσσης, ο 
Μητροπολίτης γονυκλινής ανέγνωσε την ευχή των τεθνεώτων (ο Θεός των 
πνευμάτων…).
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